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ATA DA 03ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 

2020, REALIZADA NO DIA 25 DE AGOSTO EM SUA 

SEDE PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA 

COSTA BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO 

ZILMAR DUBOC PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, 

NESTA CIDADE. 

  

 

 

       

                                     Às dezenove horas do dia vinte e cinco de agosto de dois mil e vinte, na Câmara 

dos Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 03ª Sessão 

Plenária Ordinária do Segundo Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São 

João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas 

presenças. Presentes os Vereadores: Amilton Machado Domingues - Antônio Carlos Cardoso 

Correa – João Dantas de Melo – Carlos Eduardo do Nascimento Soares – Anderson Braga 

Miranda – Carlos Roberto Rodrigues - Aldilas Hungria Toledo – Rogério da Silva Souza – 

Rogério de Macedo Fernandes – Charlles Batista da Silva - Rony Ferraz Queiroz e Djailto 

Barbosa de Mello. Havendo número legal e regimental o Sr. Presidente deu início aos trabalhos desta 

noite e convida o 1º Secretário a proceder à leitura da ata da Sessão anterior, que após lida, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente convida o 1º Secretário a proceder à leitura do expediente. 

É lido. Processo nº 0283/2020, indicação para intensificação das ações de vigilância para controle de 

arbovirose e dá outras providências, autor Vereador Aldinho Hungria. Processo 0285/2020, indicação de 

obras em todas as ruas do Bairro Jardim Meriti, autor Vereador Doca Brazão. Processo 0295/2020, 

indicação de asfaltamento e recapeamento em diversas ruas dos Bairros São Mateus e Tomazinho, autor 

Vereador Didê. ORDEM DO DIA: Não teve nenhuma matéria na pauta de votação. GRANDE 

EXPEDIENTE: Não houve nenhum Vereador inscrito para falar na tribuna. Pela ordem o Vereador 

Titinho pede mais uma vez ao Presidente que coloque suas proposições, Projetos: 186, 187 e 188 à 

apreciação do Plenário. Fala que diversos Projetos que foram protocolados após os dele e já foram 

votados. Pede tratamento igual aos demais Vereadores deste Parlamento, e chama a atenção para o fato 

de que seus direitos estão sendo cerceados. Em suas considerações finais o Exmo. Sr. Presidente em 

Exercício Amilton Machado Domingues Após, não havendo nada mais para tratar, deu por encerrada a 

presente Sessão. Do que para constar foi lavrada a presente Ata, que segue por mim Rogério Werneck 

Ayres, __________________________________________; ora no exercício das funções de relator de 

Atas, e conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   

 

 

CONFERE: 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


